



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 1/1-16/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. január 30-án (csütörtök) 10.05 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza Díszterme
(Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen vannak: Nagy Bálint polgármester, Vozár Péterné alpolgármester
Czuth Zoltán László, Dékány Péter, Dósa Zsolt, Horváth Tamás, Dr. Ifi Ferenc, Molnár Tibor, Nemes Klára és Raffai Róbertné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Gábor Hajnalka jegyző
Dr. Skoda Lilla aljegyző, önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Óry Rozália kabinetvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető
Riedl Tamás főépítész

Megjelent meghívottak:

Kőrös László, a HUSZ Nonprofit Kft. ügyvezetője
Göncz Attila, a VÜZ Nonprofit Kft. ügyvezetője
Keszte Gábor, az Alapellátási Intézet Keszthely vezetője
Csengei Ágota, a Goldmark Károly Művelődési Központ igazgatója
Kadlicskó Eszter, a Carpodrom Kft. ügyvezetője
Szente Tamás, a Carpodrom Kft. boltvezetője
Bödő Zoltán, az Allfordent Kft. ügyvezetője
Salamon Ivett belső ellenőr

Nagy Bálint polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés szabályszerűen került összehívásra, Csótár András bizottsági elnök jelezte távollétét, igazoltan van távol (a teremben 10 képviselő van jelen), a testület határozatképes, így az ülést 10.05 órakor megnyitotta.

Mielőtt a napirendek elfogadására rátért, tájékoztatta képviselőtársait, hogy Dr. Ifi Ferenc, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke a vagyonyilatkozatokat a zárt ülés után aljegyző asszony irodájába veszi át. Kérte, aki még nem adta le a vagyonyilatkozatokat, a mai napon gondoskodjon erről.

Ezt követően a napirendi javaslatot azzal terjesztette a képviselő-testület elé, hogy interpelláció nem érkezett, azonban egy sürgősségi indítvány megtárgyalása vált szükségessé:

S1. Az Összefogás Keszthelyért Egyesület kérelme

A napirend sürgősséggel történő megtárgyalását az indokolja, hogy az Egyesület részére nyújtott támogatás elszámolási határideje 2020. január 31-én lejár.

A sürgősségi indítványt a nyilvános napirendek végén javasolta megtárgyalni, majd felkérte képviselőtársait a napirenddel kapcsolatos észrevételeik, javaslataik megtételére.

Molnár Tibor képviselő jelezte, nem a napirenddel kapcsolatosan, de szeretné arról a testületet tájékoztatni, hogy a Szenvedélybetegek Önségítő Csoportja kereste meg az ügyben, hogy szeretnének valamilyen önkormányzati helyiségben összejöveleket tartani. Ennek a fontosságára szeretné felhívni a figyelmet. Magyarországon gyakorlatilag népbetegségnek tekinthető az alkoholizmus, illetve az egyéb, különböző pszichoaktív szerek, kábítószeres használói is komoly társadalmi problémát jelentenek. Érdeemesnek tartja az önségítő csoport támogatását a jövőben helyiség biztosításával. Polgármester úrnak és a képviselő-testületnek ezt megfontolásra ajánlja, írásban ezt egy későbbi időpontban polgármester úrnak és a bizottsági elnök uraknak is el fogja juttatni.

Nagy Bálint polgármester megköszönte képviselő úr felvetését, egyúttal megnyugtatóan elmondta, hogy tegnap este voltak nála a szervezet képviselői, akikkel abban maradtak, hogy február 13-a után, az ezévi költségvetés elfogadását követően - mivel nagyon sok olyan önkéntes civil szervezet van, akik a városban olyan közösségi életet élnek, amivel sok sorstársuknak nyújtanak segítséget –tudják konkrétan megbeszélni, hol tudnak helyet kapni. Pontosításként elmondta, hogy jelenleg két helyszínen megoldott heti két alkalommal (kedden és csütörtökön) az összejöveleiket. Felajánlotta számukra a tegnapi egyeztetés során, ha ezekkel a helyszínekkel probléma van, akkor a február 13-ig hátralévő időszakban is természetesen az önkormányzat biztosítani fogja ezt a helyszínt, ahogy eddig is (az egyiket a szociális otthon egyik közösségi helyiségében). Erre azt a választ adták, hogy erre a 2 hétre megoldott az elhelyezésük, nem kérik. Február 13-a után ismét keresik egymást egy hosszabb távú megoldás érdekében. Képviselő úrnak tájékoztatásul elmondta, hogy Keszthelyen sok olyan civil szervezet van, mely igénybe veszi az önkormányzat ingyenes terem- vagy helyiséghasználattal történő támogatását. A helyiségek száma viszont korlátozott, így a hatékonyság érdekében fontos, hogy egy előre leegyeztetett menetrend, ütemterv szerint lehessen ezeket kihasználni. Jelezte, hogy alpolgármester asszony segíti abban a munkában, hogy az épületeket, helyiségeket a különböző csoportoknak, szervezeteknek ingyenesen továbbra is biztosítani tudják. Ebben a konkrét esetben is meg lesz a támogatás, efelől nyugodt lehet mindenki. Elképzelései szerint a korábbi évekhez képest még jobb megoldás születik az érintett szervezet részére is, azt szeretné elérni, hogy mindkét alkalommal egy helyszínen tudják majd a jövőben ingyenesen igénybe venni ezt a szolgáltatást.

Dékány Péter képviselő jelezte, szeretne szó szerinti jegyzőkönyvet kérni az általa elmondottokról, az anyagot átadja jegyzőkönyvvezető asszonynak. *(Dékány Péter képviselő által átadott és felolvasott hozzászólás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Nagy Bálint polgármester kérte, hogy a napirendek előtti – a testületi anyagot érintő – hozzászólást szívesen meghallgatja és válaszolni is fog a felvetéseire, de ha képviselő úr interpellálni kíván - akár őt, akár bárki mást a testületből - akkor azt az SzMSz-nek megfelelően tegye meg, melyre az SzMSz szerint meg is fogja kapni a választ. Kérte továbbá, hogy a képviselő-testületi ülésekből mellőzzék a pártpolitikai irányokat, mert nem erről kell, hogy szóljanak ezek az egyeztetések. Arra, hogy egyénileg, képviselőként milyen elképzelései vannak, most válaszolni fog, de ezeket a felvetéseket legközelebb ne a képviselő-testületi ülésen, hanem nála tegye meg.

Dékány Péter képviselő kérdezte, hogy a Keszthely TV témájával kapcsolatos felvetéseit elmondhatja-e?

Nagy Bálint polgármester válaszolta, hogy a napirendekhez nem tartozik. Kérte, ha ilyen témák vannak, azt írásban küldje el, meg fogják válaszolni. Ha javasolja, hogy bizottsági ülésen vitassák meg, abból előterjesztés tud készülni. A Keszthelyi Televízióknak nincs itt az ügyvezetője, mert nincs napirendje. A hatékonyság érdekében kérte, tartsák be az önkormányzatok működésére vonatkozó szabályokat. A felvetéseket vagy írásban, vagy személyesen, vagy bizottsági ülésen jelezze, polgármesterként szívesen készít belőle előterjesztést is, hogy testületi ülésen is meg tudják vitatni, de az előkészítetlen anyagokat, ezeket az egyéni politikai akciókat mellőzzék a képviselő-testületi ülésről. Képviselő úr által felvetettekre reagálva elmondta, hogy a pártpolitikának nincs helye az önkormányzati munkában, nincs ma olyan téma a napirenden, sem olyan feladat a következő időszakban, amit pártpolitikai alapon kellene eldönteni. Keszthelyi érdekek vannak, azokat kell figyelembe venni. Ebben kérte eddig is, és ezután is a KÉVE képviselőinek is a munkáját. Ugyanannyi szavazatuk és ugyanolyan lehetőségeik vannak nekik is. Valóban nem kapott képviselő úr – ahogy más képviselő sem – meghívást a Helikon Liget Egyesülettel történő egyeztetésre, mert azt polgármesterként az érintett civil szervezetek képviselőivel folytatta. A Helikon Liget Egyesület mellett azok a városvédő egyesületek, civil környezetvédő egyesületek tagjai, képviselői voltak ott, akikkel ezt a témát meg kell beszélniük. Ha az ügy képviselő-testületi szintű döntést igényel – ahogy azt a decemberi ülésre is megtette – testület elé fogja vinni. A városrészében a munkavégzésében senki nem akadályozza, amellet, hogy buzdítja és el is várja képviselő úrtól, hogy aktívan végezze a városrészében is a munkát, polgármesterként minden támogatást meg fog adni a város érdekében dolgozóknak. Megállapította, hogy jegyző asszony jelezte hozzászólási szándékát a honlapra történő feltöltéssel kapcsolatos válaszára, de előtte az illemhelyekkel kapcsolatosan még megjegyezte, hogy azok jelenlegi helyzete számára nem elfogadható. Az elmúlt évben voltak a GESZ-en belül munkaerő problémák is, amiért ezt nem tudták megvalósítani. Utalt arra, hogy a február 13-i ülésen – a munkatervben foglaltak szerint – kezdeményezni fogja az önkormányzati intézményrendszer hatékonyabbá tételére irányuló átalakításokat. Meggyőződése, hogy Keszthelyen nagyon sok minden nem úgy működik, ahogy az elvárható lenne és ehhez strukturális változtatásokra lesz szükség. Ezekben fogja kérni az ellenzéki képviselők támogatását is.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző a jegyzőkönyvek feltöltésével kapcsolatos megállapításra reagálva elmondta, hogy a bizottsági jegyzőkönyvek és a képviselő-testületi határozatok teljeskörűen megtalálhatók a honlapon. Valóban elmaradt még néhány testületi ülés jegyzőkönyvének a feltöltése, ezt természetesen haladéktalanul pótolják. Megköszönte az észrevételt.

Nagy Bálint polgármester jelezte, hogy a honlapon a szükséges anyagok folyamatosan fenn kell, hogy legyenek, ha esetleg technikai vagy bármi ok miatt ez elmarad, az adott kollégának azt közvetlenül jelezzék és azonnal fel fog kerülni, ugyanígy, ha bármi technikai gond van, azt is haladéktalanul javítani fogják.

Dékány Péter képviselő közölte, hogy a hozzászólásában semmilyen politikai célzás nem volt, hanem konstruktív dolgokra hívta fel a figyelmet. Sajnálja, hogy ezt polgármester úr politikai támadásnak tekintette.

Nagy Bálint polgármester megjegyezte, hogy nem támadásnak tekintette, az számít, hogy a város érdekében egy hatékony munkát tudjanak végezni. Tájékoztatásul elmondta, hogy képviselő úr klímavédelemmel kapcsolatos levelére postafordultával válaszolt, melyben leírta, hogy, amit képviselő úr kért, annak az előkészítése már elindult, Keszthelyen klímastratégiát dolgoznak ki, a munka az elmúlt hónapokban már elkezdődött. Erről képviselő úr tájékoztatást kapott, az a kérése, ha teljes egészében kívánja tájékoztatni a keszthelyieket, akkor az igazságot teljesen mutassa be, ne csak részdolgokat ragadjon ki.

Czuth Zoltán László képviselő elmondta, hogy számos lakossági megkeresést kapott az adventi időszakban kidőlt karácsonyfa kapcsán. Polgármester úr - nagyon helyesen - azonnali vizsgálatot rendelt el, melyet megköszönt. Polgármester úr adott időszakra vonatkozó tájékoztatójában ez nem szerepel, ezért kérte, hogy polgármester úr tájékoztassa mind Keszthely város lakosságát, mind a testületet arról, hogy milyen bizottság állt fel, kik vettek ebben részt és milyen eredményre jutott az azonnali vizsgálat.

Nagy Bálint polgármester elmondta, hogy nemcsak belső vizsgálatot kezdeményeztek, hanem ezzel párhuzamosan elindult egy rendőrségi vizsgálat is. Tavaly decemberben rendőrkapitány úrtól azt a tájékoztatást kapta, hogy várhatóan februárban lesz a rendőrségi vizsgálatnak eredménye. Ha az az ütemezés marad, amit kapitány úr az előzetes tájékoztatásában mondott, akkor valószínűleg már vagy a február 13-ai, de legkésőbb a februári soros testületi ülés napirendek előtti anyagaiban erről természetesen be fog számolni, mert abban teljes mértékig egyetért, hogy nem maradhat lezáratlanul ez a kérdés.

Czuth Zoltán László képviselő reflektálta, hogy a nyomozati vizsgálat elkülönül ettől, a nyomozati szakban természetesen nem is kellene olyan információt kiadni, a kérdése a belső vizsgálatra irányult. Milyen bizottság vett ebben részt, milyen szakértők vettek részt, polgármester úr ott volt-e ezeken a vizsgálatokon és született-e belső eredmény? Nem kell a belső eredményt elmondani, csak igen vagy nem választ vár. Független ettől a rendőrségi nyomozás, annak a belső vizsgálatához nincs köze.

Nagy Bálint polgármester közölte, a rendőrségi véleménnyel együtt fogják a vizsgálatot lezárni. A kollégák megvizsgálták az esetet, erről van egy szakmai vélemény, melyhez hozzá jön még a rendőrségi anyag és annak megfelelően fogja a szükséges személyi döntéseket is meghozni, melyről előzetesen a testületet tájékoztatni fogja.

Czuth Zoltán László képviselő megköszönte a tájékoztatást, eszerint a belső vizsgálat még nem zárult le, még nincs eredménye az azonnali vizsgálatnak.

Nagy Bálint polgármester reagálta, hogy szakmai vélemény van, erről is fogja tájékoztatni a testületet, ahogy a teljes vizsgálat rendőrségi szempontból is lezárul. Egyéb hozzászólási igény hiányában elsőként az S1. indítvány napirendre vételét tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal az S1. indítvány napirendre vételét elfogadta.

Nagy Bálint polgármester szavazásra bocsátotta a módosított napirendet.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend

1. Keszthely közigazgatási területének helyi építési szabályzatáról szóló 32/2009. (X. 15.) önkormányzati rendelet módosítása Keszthely 2673, 2674, 2675, 2676 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

2. Helyi önkormányzati rendeletek felülvizsgálata

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

3. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 8/2017. (IV. 13.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

4. A városi elismerő címek, kitüntetések és díjak alapításáról, adományozásáról szóló 28/2013. (IX.27.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

5. Keszthely Város Ifjúsági Kerekasztalának létrehozása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

6. Tájékoztató Keszthely Város Önkormányzata 2019. IV. negyedévi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

7. Felkészülés a 2020. évi Turisztikai szezonnra (Intézkedési Terv)

Előterjesztő: Dósa Zsolt városstratégiai bizottsági elnök

8. A polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

Egyéb ügyek

9. Emléktábla állítás iránti kérelem (Keszthely, Kossuth u. 1.)

10. Ifjúsági park hasznosítása (Carpodrom Kft. kérelme)

11. A keszthelyi Szakképzési Alapítvány kérelme

12. Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság ügyei

13. Fogászati ügyeleti ellátás biztosítása

14. Alapító okiratok módosítása

15. A 330/2019. (XII. 12.) számú képviselő-testületi határozat módosítása

16. Építésügyi igazgatási feladatok átadásával kapcsolatos intézkedések

S1. Az Összefogás Keszthelyért Egyesület kérelme

17. Egyedi lakásügyek (zárt)

Nagy Bálint polgármester rátért a napirendek előtti ügyek megtárgyalására. Felkérte a képviselőket a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatók, a polgármester és az alpolgármester két ülés között tett intézkedéseiről és a fontosabb eseményekről készült tájékoztatók, továbbá a polgármester és a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozataival kapcsolatos észrevételek, kérdések megtételére, majd ennek hiányában a három tájékoztató együttes elfogadására tett javaslatot bocsátotta szavazásra.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett tudomásul vette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármester és az alpolgármester két ülés között tett intézkedéseiről és a fontosabb eseményekről készült tájékoztatót, valamint a polgármester és a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló tájékoztatót.

(A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatók, a polgármester és az alpolgármester két ülés között tett intézkedéseiről és a fontosabb eseményekről készült tájékoztató, valamint

a polgármester és a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1. Keszthely közigazgatási területének helyi építési szabályzatáról szóló 32/2009. (X. 15.) önkormányzati rendelet módosítása Keszthely 2673, 2674, 2675, 2676 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester elsőként a bizottsági elnököket kérte fel a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök jelezte, örül, hogy végre vége van ennek az ügynek. 2018. októberében indult és most 2020. január van. Nem a testületen múlik, kormányrendelet nehezíti meg a dolgokat. Jelezte, van még egy helyi építési szabályzat változtatási ügy, a Kiskastély ügye, ahol emlékezete szerint tavaly áprilisban kezdeményezték, hogy 3 különböző helyrajzi számon szereplő ingatlant egy helyrajzi szám alá vegyenek, melynek bizonyos előnyei lennének. Utalt arra, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentésben szerepel, hogy ez folyamatban van, de csak az év végére rendeződhet. Nagyon fontos lenne, hogy a Kiskastélynál minél előbb valamit tehessenek. Kérte, ahol lehet, kicsit gyorsítsák meg ezt az ügyet, pl. a véleményezési szakasznál sokan nem adnak véleményt, mégis ki kell várni a határidőt. Ha van valami lehetőség ennek a meggyorsítására, kérte az illetékeseket, hogy ezt próbálják meg.

Riedl Tamás főépítész közölte, igaza van elnök úrnak abban, ahogy látja ezeket a folyamatokat. Úgy vélte, egy megoldás van, hogy ezeken lehessen gyorsítani, a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás lehetősége. Ezzel – emlékezete szerint – tavalyelőtt élt is az önkormányzat, viszont olyan félreértelmezések keltek napvilágra, ami teljesen félremagyarázta azt, hogy a kiemelt fejlesztési terület ténylegesen mit jelent. Itt lát egy lehetőséget, ha kijelölnek olyan területeket, ahol majd kell változtatniuk, akkor átgondolásra javasolta a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítást. Hangsúlyozta, hogy időben ez csak annyit jelent, hogy egyszerűbb eljárásrend alá tartozik a településrendezési eszköz módosítás.

Nagy Bálint polgármester elmondta, arra nagyon figyelnek, hogy ami rajtuk múlik, abban haladjanak az ügyek és ne álljon semmi, a munkatársak is eszerint dolgoznak. Főépítész úr által elmondottakat maga is megfontolásra javasolta a későbbiekben a képviselő-testületnek, mert amikor egy város a fejlesztésével kapcsolatban tervez, nagyon fontos meghatározni azokat a területeket, melyeket városérdekből kiemelt fejlesztési területté lehet minősíteni. Ezzel viszont nagyon óvatosan kell bánni, mert a tavalyi, illetve a tavalyelőtti évben indult kiemelt fejlesztési területnek minősítések a Balaton-parti teljes területet érintően jónéhányan - sajnos a KÉVE képviselőiből is - országos politikai cirkuszt csináltak, ami félrevezette az embereket, nemcsak a keszthelyi emberek félretájékoztatására adott okot. A Balaton partnál akkor visszavonásra is került a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás. A város különböző területeiről volt már több érdeklődés kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás iránt. Ezeket, ha olyan fázisban lesznek a képviselő-testület elé is fogja hozni.

Molnár Tibor képviselő közölte, némileg megszólítva érzi magát, mert annak a népszavazási kérdésnek ő volt a benyújtója, akkor még egyszerű állampolgárként, nem képviselőként és akkor még a KÉVE keretében sem tevékenykedett. A két ügyet véleménye szerint válasszák el egymástól. A Balaton-part egy különösen olyan érzékeny és stratégiai téma, aminek a sorsa, beépítettsége, a beépítési magassága évtizedekre határozza meg a város arculatát. Itt egyfajta megfontolt folyamat kell abban, hogyan tervezzék ezt meg városstratégiailag. Ezt itt helyesnek érzi és a mai napig felvállalja az annakidején beadott népszavazási kérdést. Viszont a Kiskastély

esetében, mivel a településképet borzasztóan rontó és évek óta leromlott állapotban lévő építményről, építmény-együttesről van szó, indokoltnak tartja azt, amit főépítész úr mondott, ebben az esetben ezt az egyszerűsítettebb eljárást, a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítást tudja támogatni.

Nagy Bálint polgármester Molnár Tibor képviselő hozzászólására reagálta, ha tisztában lenne azzal, amiről véleményt alkotott tévesen egy országos televízióban a városra rossz fényt vetítve, akkor tudná, hogy a kiemelt fejlesztési terület egyáltalán nem arról szól, amit képviselő úr most és akkor is elmondott. Ez nem az építési magasságokról szól, hanem az eljárási határidők felgyorsításáról. Javasolta, hogy képviselő úr ennek járjon utána és polgármesterként a város érdekében határozottan kérte – mivel képviselő úr innentől nemcsak egy politikai szervezet választókerületi elnöke, hanem Keszthely Város Képviselő-testületének a tagja is –, hogy innentől felelősséggel járjon el a nyilatkozataiban akár országos médiában, akár helyi médiában, akár lakossági fórumokon teszi, mert ezzel a várost is minősíti. Ha valamiben nincs teljesen „képben” képviselő úr, akkor akár hozzá, vagy akár a hivatal szakembereihez fordulhat.

Molnár Tibor képviselő annyiban pontosította polgármester úr által elmondottakat, hogy ebben az esetben polgármester úr is kevésbé tájékozott, hiszen az ő egykori pártja, az „Együtt – a Korszakváltók Pártja” 2018. júniusában kimondta megszűnését, feloszlását, 2019. januárjában-februárjában, amikor ez a riport készült, akkor már semmilyen politikai szervezetnek nem volt tagja.

Nagy Bálint polgármester további kérdés, észrevétel hiányában az első határozati javaslatot tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

1/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Keszthely közigazgatási területének helyi építési szabályzatáról szóló 32/2009. (X. 15.) önkormányzati rendelet módosítása Keszthely 2673, 2674, 2675, 2676 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a főépítész 2019. évi rendezési eszközök hatályosulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

2/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Keszthely közigazgatási területének helyi építési szabályzatáról szóló 32/2009. (X. 15.) önkormányzati rendelet módosítása Keszthely 2673, 2674, 2675, 2676 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 184/2002. (VI. 27.) sz. határozatával jóváhagyott Keszthely Város Szerkezeti Tervét a MELLÉKLET I.-ben foglaltak szerint módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Riedl Tamás főépítész)

Nagy Bálint polgármester feltette a rendeletervezetet szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelete
a Keszthely közigazgatási területének helyi építési szabályzatáról szóló
32/2009. (X. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került és 2020. február 15-én lép hatályba.

2. Helyi önkormányzati rendeletek felülvizsgálata

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a rendeletervezetet szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelete
egyes önkormányzati rendeletek módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került és a kihirdetést követő napon lép hatályba.

3. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 8/2017. (IV. 13.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot.

3/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 8/2017. (IV. 13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 8/2017. (IV. 13.) önkormányzati rendelet módosításának kezdeményezésével egyetért és Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 33.§ (3) bekezdése alapján felkéri a polgármestert, hogy a rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület ülése elé.

Határidő: 2020. január 30.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester a rendelettervezetet tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
3/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelete
az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló
8/2017. (IV. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került, mely a kihirdetést követő napon lép hatályba.

4. A városi elismerő címek, kitüntetések és díjak alapításáról, adományozásáról szóló 28/2013. (IX.27.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester jelezte, hogy a Városstratégiai Bizottság módosító javaslatát befogadja, majd felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra. Ezt követően kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

4/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „**A városi elismerő címek, kitüntetések és díjak alapításáról, adományozásáról szóló 28/2013. (IX. 27.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltak alapján egyetért a városi elismerő címek, kitüntetések és díjak alapításáról, adományozásáról szóló 28/2013. (IX. 27.) önkormányzati rendeletmódosításával és Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 33.§ (3) bekezdése alapján felkéri a polgármestert, hogy a rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Bálint polgármester
 Dr. Gábor Hajnalka jegyző
 (Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester a rendelettervezetet – a befogadott módosításokkal együtt – tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
4/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelete
a városi elismerő címek, kitüntetések és díjak alapításáról, adományozásáról szóló
28/2013. (IX. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került, mely a kihirdetést követő napon lép hatályba.

5. Keszthely Város Ifjúsági Kerekasztalának létrehozása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra.

Molnár Tibor képviselő utalt az Emberi Erőforrások Bizottsága ülésén általa felvetettekre, hogy a városban lévő politikai szervezeteknek, egyéb civil szervezeteknek a képviselői is legyenek ebbe meghívva. Ezzel kapcsolatban legfőbb aggodalma, hogy polgármester úr egyrészt a közösségépítést hangoztatja szinte minden megszólalásában, másrészt azt, hogy a különböző politikai szervezetek ne legyenek itt jelen, vagy ne befolyásolják az önkormányzat életét, ne hozzanak be politikai ügyeket, ennek áttételesen ellentmond. Ezt az önkormányzatot a választás eredménye alapján a FIDESZ-KDNP dominálja, ezen belül minden bizottságban, a bizottságok összetételében is. Ebből könnyen kikövetkeztethető, hogy az Ifjúsági Kerekasztalba az önkormányzat részéről delegáltak valószínűleg ehhez a politikai irányzathoz közel álló személyeket reprezentálják. Közölte, tiszteli polgármester úr munkabírását, hogy ennyi szervezet vezetője, de talán érdemes lenne ezt a feladatot is máshova delegálni. Nem biztos, hogy az a leghatékonyabb módja valaminek (egy önkormányzatnak, egy városnak) az irányítására, ha mindennek egy valaki a vezetője. Ezt átgondolásra javasolta.

Nagy Bálint polgármester képviselő úr észrevételeit megköszönve reagálta, véletlenül sem szeretne mindennek a vezetője lenni, Keszthely polgármesterségével maximálisan elégedett és nagy megtiszteltetés, hogy ezt a munkát elláthatja, azonban ami Keszthely polgármestereként számára kötelezettséget jelent, azokat a legjobb tudása szerint a jövőben is el fogja látni. Az anyaggal kapcsolatban jelezte, hogy ez egy koncepcióra épül. Kifejtette, hogy a közösségépítésről nemcsak beszél, hanem folyamatosan dolgozik is a képviselő-testületi tagokkal, akiknek számos feladatot ledelegált. Keszthelynek elsősorban nagyon erős közösségre van szüksége, ehhez az elmúlt években az általa kezdeményezett Idősügyi Tanács volt az egyik bástya. Emellett nagyon fontos, hogy a város a jövőről is gondoskodjon, ehhez pedig a fiatalok a következő bástya. Ezt a rendszert kell most úgy felépíteni, hogy a keszthelyi fiatalok részt tudjanak venni a várost érintő kérdésekben. Határozottan elhatárolódik attól, hogy ezekbe az önkormányzati szervezetekbe pártpolitikai irányokat vigyenek be. Ez nem történhet meg sem az Idősügyi Tanácsnál, sem az Ifjúsági Tanácsnál. Szeretné eloszlatni képviselő úr félelmét, ezzel nem fognak visszaélni.

Javaslat, ami az előterjesztésben is szerepel, bizottsági delegálásokat ír elő. Amennyiben a testülettől megkapja most ezt a feladatot, hivatalosan is megkeresi az érintett bizottsági elnököket, hogy a bizottságok szavazzanak a delegálásokról, figyelembe véve azt a munkát, amit elvárnak tőlük. Ez nem egy „gittegylet” lesz, kemény munkát vár az Ifjúsági Tanács tagjaitól is. Utalva az előterjesztésben foglaltakra jelezte, hogy sehol sem személyeket delegál ebbe a munkába – kivéve a polgármestert a szükséges aláírások és hatáskörök miatt –, szervezeteket kért fel delegálásra. Ahogy ez megtörténik, a tájékoztatást a testület meg fogja kapni.

Molnár Tibor képviselő utalt arra, hogy polgármester úr annak idején úgy állította össze a bizottságokat, hogy azokban egyértelmű Fideszes többség van, akkor nyilván olyan embereket fognak oda jelölni, akik hozzájuk közel állók.

Nagy Bálint polgármester közölte, a bizottságokat a tavaly októberi önkormányzati választás eredménye alapján állította össze, olyan külső bizottsági tagokat felkérve, akik szaktudásukat és azt a közösségépítő munkát, amire Keszthelynek nagy szüksége van, el tudják végezni. Ezekről az emberektől nagyon kemény és határozott munkát vár el, köztük Önöktől is.

Czuth Zoltán László képviselő jelezte, kiemelten érdemesnek tartja azokat, akik a bizottságban ülnek és végzik a munkájukat, mind ezekben a civil szervezetekben, nem degradálná le őket annyira, hogy „gittegylet”-nek nevezné a mostani vagy a jövőbeni munkájukat. Érti polgármester urat, hogy ideges ebben a témában, és azt mondta, hogy reprezentálta a választás eredményét. Ha megnézik a választás eredményét, akkor egy 46-54%-os eredmény nem reprezentálja a bizottsági munkában betöltött szerepeket. Ráadásul, ha megvizsgálják azt, amit Molnár képviselőtársa is említett, hogy a bizottságokban olyan marginális munkára vannak ítéltelve, hogy szét vannak osztva a bizottságokban, de úgy vélte, hogy sem az Idősügyi Tanácsban, sem az Ifjúsági Tanácsban nincs képviseltetve ez a fajta demokratikus ellenzék reprezentált része. Ezt gondolja végig polgármester úr. Utalt miniszter úr ittjártakor elhangzott szavaira, elmondta, hogy az a célja, hogy gyakorlatilag Keszthelyen ne legyen többet ellenzéki képviselő. Ők ez ellen fognak küzdeni és ez ellen fognak dolgozni a jövőben is és a keszthelyiekért.

Nagy Bálint polgármester közölte, nagyon távol állnak attól, hogy fel tudják idegesíteni, nagyjából tudja, mit várhat tőlük és mivel ezt a szintet sajnos még nem lépték felül, inkább a kellemes csalódás pillanatára vár, de ez még nem jutott el. Bíz benne, hogy lassan képviselő úr is túl tud lépni azon a választási csalódáson, amit átélt, mert azt látja, hogy eltelt már jó néhány hónap az önkormányzati választások óta, ahol képviselő úr polgármester szeretett volna lenni, majd ezt követően az alakuló ülésen nagyjából minden (alpolgármester, bizottsági elnök) szeretett volna lenni. Bíz benne, hogy még pár hónap eltelik és túl tud lendülni ezen és elfogadja a keszthelyiek egyértelmű akaratát. Arra kérte, ha ez megtörténik, ha ebben tud segíteni, azt örömmel megteszi, amit remél a város érdekében, hogy minél előbb meglesz, akkor képviselő úr is végre nekiáll a városért dolgozni. Képviselő úr folyamatosan hangoztatja a nagy szaktudását és a bizottsági munkában való részvételét. Képviselő úr alelnöke az egyik bizottságnak, képviselőként bármelyik bizottság ülésére beülhet és tehet javaslatot, hozzászólhat. Ezt nem szokta megtenni és képviselő úr az alelnöki tisztét is egyedül a saját parkolási szabálysértésének az elsikálására próbálta felhasználni, semmi másra. Tegyen javaslatot a bizottság munkájában, kezdjen el dolgozni és abban biztos lehet, hogy ő is a hivatal is minden támogatást meg fog ehhez adni.

Czuth Zoltán László képviselő közölte, ezt a politikai bohózatot nem ragozná tovább. Hogy polgármester úr lássa a felkészültségét, bizottsági tagként és képviselőként részt vehet a bizottságok működésében, csak szavazati joggal nem ruházza fel az Mötvt., érdemi hatása nincs a bizottság működésére. Másrészt, hogy polgármester úr lássa, mennyi mindent tettek, utalt Dékány képviselőtársa által elmondottakra.

Nagy Bálint polgármester közbevetette, hogy maradjanak a napirendnél.

Czuth Zoltán László képviselő kifejtette, hogy ezt a fajta személyeskedő magatartást, ezt a fajta intrikát, amit polgármester úr képvisel a testületi ülésen, a városlakók látják, nehezményezik. Kérte polgármester urat, hogy ettől tartózkodjon a jövőben.

Nagy Bálint polgármester jelezte, meg tudja nyugtatni képviselő urat, hogy mint eddig is, minden olyan képviselő, független attól, hogy milyen irányból került be a testületbe, ha a városért dolgozik, rá számíthat.

Molnár Tibor képviselő az előző hozzászólását azzal egészítette ki, hogy a KÉVE részéről külső bizottsági szakértő tagok delegálására nem volt lehetőség.

Nagy Bálint polgármester ismételten kérte, hogy maradjanak a napirendi pontnál. Majd egyéb kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

5/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Keszthely Város Ifjúsági Kerekasztalának létrehozása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthelyen élő fiatalok életkörülményeinek javításáért érzett felelősségére tekintettel, valamint annak érdekében, hogy az önkormányzat tevékenysége során eredményesebben érvényesüljenek a fiatalok érdekei, jogi személyiséggel nem rendelkező ifjúsági tanácsot hoz létre Keszthely Város Ifjúsági Kerekasztala néven.

2. A képviselő-testület a kerekasztal tagjait 5 főben határozott időtartamra, 2024. november 30. napjáig választja meg, az alábbiak szerint:

- a) Keszthely Város Polgármestere (elnök)
- b) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottsága által delegált 1 fő (alelnök)
- c) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága által delegált 1 fő (tag)
- d) Pannon Egyetem Georgikon Kar Hallgatói Önkormányzata által delegált 1 fő (tag)
- e) 379 sz. Feltámadás Cserkészcsapat által delegált 1 fő (tag)

3. A Kerekasztal üléseire állandó meghívottak tanácskozási joggal:

- a) Nagykanizsai Tankerületi Központ Keszthelyi Irodája vezetője vagy az általa delegált 1 fő,
- b) Zalaegerszegi Szakképzési Centrum vezetője vagy az általa delegált 1 fő,
- c) Keszthelyi Rendőrkapitány vagy az általa delegált 1 fő,
- d) Nagykanizsai Tankerületi Központ Diákönkormányzati Tanácsa által delegált 1 fő,
- e) Zalaegerszegi Szakképző Centrum keretében működő Diákönkormányzat által delegált 1 fő.

4. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy Keszthely Város Ifjúsági Kerekasztalában részt vevő szervezeteket kérje fel a tagok delegálására.

5. A képviselő-testület az Ifjúsági Kerekasztal működésével kapcsolatos szabályokat a Melléklet szerint jóváhagyja.

6. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal munkatársai működjenek közre a kerekasztal megalakulásában, valamint a működésük koordinálásában.

Határidő: 2020. február 29.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

6. Tájékoztató Keszthely Város Önkormányzata 2019. IV. negyedévi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester elsőként a bizottsági elnököket kérte fel hozzászólásra.

Dósa Zsolt bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság a napirendi pontot tárgyalta és örömmel látták, hogy a kiküldött anyagban szerepel mind a vizsgálat tárgya, mind pedig a vizsgálat után tételesen leírva, mivel kell kiegészíteni az eddigi munkát. Eddig az ilyenfajta beszámolóban ezt nem látta visszaköszönni. Ezt külön üdvözölte és képviselőtársait a határozati javaslat támogatására kérte.

Nagy Bálint polgármester felkérte a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

6/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató Keszthely Város Önkormányzatának 2019. IV. negyedévi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. IV. negyedévi belső ellenőrzésekről készült tájékoztatót tudomásul veszi, az abban foglaltakkal jóváhagyja.

Határidő: tájékoztatásra: 2020. február 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Salamon Ivett belső ellenőr)

7. Felkészülés a 2020. évi Turisztikai szezonra (Intézkedési Terv)

Előterjesztő: Dósa Zsolt városstratégiai bizottsági elnök
(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megköszönte az anyag elkészítését a munkatársaknak, illetve azoknak a külső partnereknek, akik a város turisztikájában akár önkormányzati, akár állami, akár civil szervezeteknél dolgoznak. Meggyőződése, hogy ez az első olyan anyag hosszú évek óta, vagy

talán először Keszthely életében, amióta intézkedési terv készül, ami valóban intézkedési tervnek nevezhető. Úgy vélte ez még nem a végső változat és a tökéletestől messze van, de nagyon nagy előrelépés ahhoz, hogy valóban egy turisztikai intézkedési tervről tudjanak beszélni. Elsőként az előterjesztő Dósa elnök urat kérdezte, kíván-e hozzászólni?

Dósa Zsolt bizottsági elnök szintén köszönetet mondott az anyag összeállításában résztvevőknek ezért a komoly munkáért. Úgy vélte, hogy az elmúlt évektől eltérően végre egy olyan anyagot kaptak, amely nem oldalszámra íródott, hanem tartalmában fedezhető fel benne az a szakmai felkészültség, amellyel a turisztikai szezonnak nekivághatnak. Nagyon komoly táblázatot is tartalmaz az anyag. Jó kiindulópontnak tartotta arra, hogy a turisztikai szakemberek komoly szakmai bevonásával felkészüljenek a 2020. évi turisztikai szezonnra és Keszthely szintén méltó helyet foglaljon el a turisztikai palettán.

Nagy Bálint polgármester úgy vélte, hogy sok mindenben 2020. Keszthelyen az átalakítások, átalakulások éve lesz és ez igaz a turisztikai, önkormányzati intézkedéseikre is. Talán a legfontosabb lépés az ideai tervezésnél és a feladatok szempontjából, hogy olyan stabil alapot építsenek turisztikai szempontból is, amire a következő években majd a későbbi képviselő-testületek is tudjanak alapozni és támaszkodni. Ennek elindítására ez az anyag nagyon jó alap.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök beszámolt egy tegnap esti, a vízügy által rendezett vonyarcvashegyi lakossági fórumról a Szent Mihály kápolna melletti területen tervezett szolgálati hajókikötővel kapcsolatban, ahol a vízügyi szakemberek részéről elhangzott, hogy terveznek vízminőség-javító iszapkotrást első ütemben Győrök és Vonyarcvashegy térségében, a második ütemben Keszthelyen. Kérte polgármester urat és a képviselő-testületet, hogy vegyék fel a kapcsolatot a vízügygel és az eliszaposodás mértékét figyelembe véve kellene az iszapeltávolítást elkezdeni. Úgy ítélte meg, hogy a győri strand kiváló, ott az iszap sokkal kevesebb problémát okoz, Vonyarcon kicsit többet, de a legtöbbet Keszthelyen. Távol vannak ettől a kikötő problémától, de érintheti a várost is a tervezett kikötőszárny, mely mélyen benyúlik a Balatonba és a Keszthely felől kelet felé áramló víz minőségét esetleg befolyásolhatja.

Nagy Bálint polgármester közbevetve kérte elnök urat, hogy térjenek vissza a napirendhez.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök hozzászólását azzal folytatta, hogy a turizmus szempontjából nagyon fontos az iszapkérdés megoldása is. Elmondta továbbá, hogy a „KeszthelyFest & Bor összehoz” rendezvény mellett szerepel, hogy „Új: fizetős helyszín kialakítása a kastélyparkban”. Remélte, hogy ez nem azt jelenti, hogy valahogy becsempészik a kastélyparkba is a fizetőséget. Egyszer már volt arról szó, hogy a kastélyparkba belépő díjat fognak szedni, remélte, hogy ez nem kerülhet újra napirendre.

Nagy Bálint polgármester a kastélypark fizetőssé tételével kapcsolatban jelezte, hogy a válasz egyértelműen nem. Ha bármi elképzelés, javaslat van a kastély részéről, arról a testületet tájékoztatni fogja, de megnyugtatót mindenképpen, hogy ez nem erről szól. Egyetértett Ifi elnök úr iszapproblémával kapcsolatos felvetésével, az iszapkérdés nemcsak Keszthelyen, hanem az egész nyugati medencében probléma. Igaza van elnök úrnak abban, hogy turisztikailag ez befolyásolja és jelentősen meghatározza az ide érkező emberek tapasztalatát és a kialakult véleményét. Azt a megnyugtató választ adta, hogy már megtörtént, amit elnök úr kért, tegnap elindult az egyeztetés Csonki igazgató úrral. Itt nem a keszthelyi szakasz előtti kotrás a megoldás, ez gyakorlatilag az egész nyugati medencét érinti. A kikötővel kapcsolatos vízminőség romlásra vonatkozó felvetésre reagálta, meghatározóan figyelembe kell venni a vízminőséget, ez alapkérdés, de ezzel együtt meggyőződése, hogy nem tehet senki semmi olyan lépést, amivel a lakók nem értenek egyet.

Molnár Tibor képviselő megköszönte az előterjesztés és az intézkedési terv elkészítőinek a nagyon alapos munkáját. Kiemelten fontosnak tartja az intézkedési tervben a szezon meghosszabbítására irányuló törekvést. Ennek viszont elengedhetetlen feltétele, hogy a megfelelő szálláskapacitás is rendelkezésre álljon. Utalt Tar László nyilatkozatára a tavalyi szezonzáró értékelés során, ahol szerepelt, hogy megfelelő szállodakapacitás hiányában épp a legfizetőképesebb nyugati turisták száma csökkent. Reményét fejezte ki azzal kapcsolatban, ha ebben a szezonban még nem is, de legalább a jövő évben egy szálloda ki fog nyitni a Balatonparton, hisz ez a város szempontjából (idegenforgalmi-, iparúzési adóbevételek) fontos dolog. Ismételten megköszönte az anyag készítőinek színvonalas munkáját.

Nagy Bálint polgármester szintén kifejtette, hogy a szálláshely bővítés, új szálláshelyek kialakítása Keszthelyen kardinális kérdés turisztikai szempontból, a város költségvetése szempontjából. Jelezte, hogy a tervek szerint az idei évben a Helikon Szállót 4 csillagos szállodává fogják fejleszteni, a kivitelezése idén elindul. Az építőipari kapacitás lekötöttsége függvényében 1,5-2 év az az időtartam, míg egy ilyen volumenű kivitelezést a szakemberek el tudnak végezni. Azon van, hogy ez minél előbb megvalósuljon, és amiben lehet, önkormányzati szempontból segítik ezeket a fejlesztéseket.

Vozár Péterné alpolgármester emlékeztetett arra, hogy tavaly két nagyszabású koncert (Zorán és a 100 tagú cigányzenekar) volt a Festetics kastélyban külső szervező által megvalósítva, melyek legalább 600 embert mozgattak meg. Tudomása szerint hasonló nagyszabású koncertek részesei lehetnek ismét. Közölte, 10 éve olvassa a turisztikai intézkedési tervet, kicsit a kapcsolattartója is volt ennek az ügynek, de sajnos nem volt ráhatása arra, milyen intézkedési tervek készülnek. Örül, hogy előrelépés történt ebben. Egyetértett az előtte szólók dicsérő hangjával, ugyanakkor arra hívta fel a figyelmet, hogy ez nemcsak papír alapon jelenti azt, hogy egymás mellett olvasnak különböző szervezetek szemszögéből intézkedési terveket. Ez azt is jelenti, hogy a programjaik integrálva lettek, együtt láthatják azokat és ez mindenképpen annak a példázata, hogy elindult egy közös gondolkodás, ami a további fejlődés, a marketing és a város jó irányba hozatalának az alapja. Ne csak azt nézzék, hogy milyen sok rendezvény van, hanem azt is, hogy ezek a szervezetek, intézmények a továbbiakban együttműködve hozzák létre azt a széles kínálatot, amelynek mindannyian a részesei lehetnek, illetve amit kínálhatnak a turistáknak.

Nagy Bálint polgármester további kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

7/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Felkészülés a 2020. évi Turisztikai szezonra (Intézkedési Terv)” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2020. évi turisztikai szezonra vonatkozóan összeállított Intézkedési Tervet a Melléklet szerint elfogadja.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetésének összeállítása során, - mint önként vállalt feladatra - a 2020. évi turisztikai szezonra vonatkozó Intézkedési Terv megvalósításához az önkormányzat pénzügyi lehetőségeinek függvényében a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat érintett intézményei, valamint a Keszthelyi Turisztikai Egyesület támogatását tervezze be.

Határidő: -kölségvetés tervezése: 2020. február 13.
-intézkedési terv végrehajtására: folyamatos, illetve 2020. december 31.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Öry Rozália, polgármesteri kabinetvezető,
Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető)
az Intézkedési Tervben felelősként megnevezett vezetők

8. A polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra.

Dékány Péter képviselő közölte, bízik benne, hogy sikerül 2020-ban polgármester úrnak is kivennie a rendes szabadságát. Kérdezte, hogy 2019-ben Ruzsics Ferenc volt polgármester kivette-e időarányosan a szabadságát? Ha nem sikerült, akkor pénzmegváltás történt-e? Kérdezte továbbá, hogy polgármester úrnak is sikerült-e időarányosan kivennie a szabadságát?

Raffai Róbertné képviselő 11.05 órakor távozott a teremből, a testület létszáma 9 főre változott.

Nagy Bálint polgármester jelezte, hogy az előző polgármester úr szabadsága nem tartozik szigorúan ehhez a napirendi ponthoz, de elmondta, hogy tudomása szerint 1 nap szabadsága volt, amit nem tudott kivenni, azt pénzben meg kellett váltani. Alpolgármesterként az elmúlt 5 évben a polgármesterhez kellett beadnia a szabadságolási tervét, ezekhez az elmúlt 5 évben mindig tartotta magát, előzetes egyeztetéssel 1-1 nap eltérés volt, de mindig kivette. Nem híve annak, hogy évről évre továbbvigyék a szabadságokat. A jogszabály a polgármesternek 39 nap szabadságot állapít meg, mind a 39 napot kiírta az ütemezésben. Az előző ciklus végén is kivette az összes szabadságát. A tavalyi évben még felhalmozott szabadságát is ebben az évben kiveszi, erről mindig tájékoztatja a testületet. Polgármesterként sokszor lehetnek előre nem látható esetek, ami miatt el kell ettől a tervtől térnie, de erről is fog tájékoztatást adni. Törekszik arra, hogy ezt az ütemtervet tudja tartani. Majd további kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

8/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „**A polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C. § (1)–(4) bekezdéseiben foglaltak alapján, Nagy Bálint főállású polgármester 2020. évi 39 nap szabadsága igénybe vételét a Melléklet szerinti ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Határidő: a szabadság kivételének tájékoztatására folyamatos

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

9. Emléktábla állítás iránti kérelem (Keszthely, Kossuth u. 1.)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester elmondta, hogy bizottsági ülésen felmerültek javaslatok, ötletek. Részt vett az Emberi Erőforrások Bizottsága ülésén és elnök úr jelezte – ami a határozatot nem érinti és a bizottság sem hozott módosító javaslatot -, hogy egyeztetni fog még a kérelmezővel a táblán szereplő pontos feliratokkal, elnevezésekkel kapcsolatban. Javasolta, hogy a határozati javaslatot változatlan formában fogadják el és támogassák. Felkérte a bizottsági elnököket, az Emberi Erőforrások Bizottsága alelnökét és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

9/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Emléktábla állítás iránti kérelem (Keszthely, Kossuth u. 1.)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az ADD meg a lehetőséget! Alapítvány (képviseli: Dr. Mészáros Jánosné titkár, székhelye: 8360 Keszthely, Deák F. u. 11.) – a településképi vélemény előírásainak figyelembe vételével – emléktáblát helyezzen el az önkormányzat többségi tulajdonát képező, Keszthely, Kossuth u. 1. szám alatti (1156 hrsz.) ingatlan keleti homlokzatán.
2. Jelen hozzájárulás a műemlékvédelmi szakhatóság által kiadott, írásos beleegyezéssel együtt érvényes.
3. Az emléktábla elkészítésének, elhelyezésének költségét a kérelmező, valamint az Immánuel Magyar-Izraeli Baráti társaság elnöke, Dr. Szarka Lajos viseli. A későbbi karbantartást Dr. Mészáros Jánosné, az ADD meg a lehetőséget! Alapítvány titkára vállalja.
4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintett felet tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra: 2020. február 7.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

10. Ifjúsági park hasznosítása (Carpodrom Kft. kérelme)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester köszöntötte a kérelmezőket. Ismertette az előterjesztést, majd elsőként a bizottsági elnököket kérte fel hozzászólásra.

Raffai Róbertné képviselő 11.09 órakor visszatért a terembe, a testület létszáma 10 főre változott.

Dósa Zsolt bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottságuk részletesen tárgyalta ezt a napirendi pontot is, az előző bérleti szerződésben látható számokat összehasonlították a jelenlegi ajánlattal és a bizottság abba az irányba vitte el a dolgot, hogy az üresen álló és kiadatlan épületnél a város számára nincs rosszabb. Kiemelték azt is a szerződésből, hogy a bérlemény közvetlen környezetét rendben tartja leendő bérlő, illetve kérelmező. A bizottság végül 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással hozta meg döntését. Czuth Zoltán képviselőtársától kérdezte, miért tartózkodott ennél a szavazásnál, mert a hozzászólásai is maximálisan egyeztek a többi hozzászólóéval, a saját véleményével, ez a leírtak alapján a város számára jelen helyzetben előnyösnek mondható és az „A” változatot támogatták a társai?

Czuth Zoltán László képviselő közölte, ahogy Keszthely város ismeri, ő a törvényesség és a gazdaságosság híve. Itt a törvényesség rendben van, a gazdaságosság is önmagában rendben van. Az „A” és a „B” változat között annyi a különbség, hogy az egyik nem megpályáztatott, a másik pedig pályáztatást tartalmazó határozat-tervezet. Ebben a tekintetben azt kell vizsgálni, hogy Keszthely város szempontjából melyik hatékony. A bizottsági ülésen megtárgyalták azt is, hogy az érintett vállalkozó, ha nem az „A” változat kerül megszavazásra, akkor elképzelhető, hogy eláll ennek a bérleménynek a kivételétől. El kell gondolkodni azon, hogy egy kiadásra kerülő ingatlant pályáztatás nélkül 150 eFt-ért adnak ki és 4 mFt-ot beruház ennek az állagmegóvásába és állagjavításába, ez teljes mértékben akceptálható (a 4500 m² területet is rendben tartaná). Kérte elnök urat, figyelje hogyan fog szavazni.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslat 1.c) pontját javasolta kiegészíteni. Ismertette a kiegészítés szövegét. A bizottságuk 5 igen szavazattal támogatta az „A” változatot, úgy vélte, olyan megfontolásból, hogy stabilnak látták az üzletet a város részéről, ugyanis itt egy jólmenő vállalkozás költözne át ebbe az épületbe, mert az üzletterét növelni szeretné. Számára ez megnyugtató olyan szempontból, hogy nem egy átmeneti, 1-2 éves próbálkozásról van szó, hanem hosszú ideig fogja ezt a tevékenységet fenntartani. Emlékeztetett arra, amikor ez a helyiség még üresen állt és milyen elhagyatott volt. Nem lenne jó, ha megint egy darabig üresen állna, az állaga romlana, így viszont egy jó üzleti vállalkozás lesz. Bízik benne, hogy ahonnan elköltöznek, ott is lesz majd egy üzleti vállalkozás és akkor két helyről is lesz a városnak bevétele.

Nagy Bálint polgármester utalt arra, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által javasolt kiegészítés a határozatban nem, de az anyagban szerepel, így úgy vélte nem is kell konkrétan nevesíteni. A kérelmezőket kérdezte, kívánnak-e hozzászólni a napirendhez? Meggyőződése, hogy egy település számára a legdrágább az üresen álló ingatlan. Ebben az esetben azonban úgy vélte – hogy a későbbiekben se adjanak okot félreértésre és félremagyarázásra –, hogy pontosítsák az átláthatóság kedvéért a dolgokat. Abban az esetben, ha az „A” változatot szavazza meg a képviselő-testület, akkor ennek a jó ideje üresen álló ingatlanok és a körülötte lévő területnek a karbantartása fog megvalósulni. Ha a „B” változatot szavazzák meg, akkor reményei szerint ugyanezt a célt érik el, annyival kiegészülve, hogy pályázat kerül kiírásra. Jelezte, hogy alapvetően a pályáztatás híve önkormányzati tulajdonnál az átláthatóság miatt. Ez technikailag annyit jelentene, hogy a rendelet szerint legalább 2 hétre ki kell, hogy írják a pályázatot. A feltételekről a korábbi egyeztetéseknek megfelelően – melyeknek a lefolytatását ezúton is megköszönt alpolgármester asszonynak – tudnak dönteni. Ebben az esetben - számításai szerint - kb. február 16-án tud döntés születni erről a kérdésről. A testület elé már döntésre nem kell, hogy ez visszakerüljön (a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentésben jön már csak vissza), ez nem csúsztatja az ügymenetet. A kérelmezőktől kérdezte, ha a képviselő-testület a pályáztatás mellett dönt (kb. 2 hetes pluszt jelent előzetes információi szerint), akkor ez a 2-2,5 hét befolyásolja-e őket a döntésükben? Itt figyelembe kell venni azt is, hogy erre a korábbi időszakban sem, mióta megszűnt a bérlet, semmiféle elképzelés, érdeklődés nem érkezett az önkormányzat részére megkeresés szinten sem. Az önkormányzatnak is az az érdeke, hogy

hosszútávon tudjanak dönteni erről a kérdéstről. Ez kb. 2-2,5 hetet jelent, bízunk benne, hogyha a kérelmezők lesznek a pályázók, részükről ez elfogadható.

Szente Tamás boltvezető, a **Carpodrom Kft.** képviselőjében válaszolta, hogy valószínűleg elfogadható, csak amiatt sürgősebb számukra, mert márciusban kezdődik a szezon és addig még át kell alakítaniuk az egész üzletet, át is kell pakolniuk, ami legalább 2 hét. Nagyon belecsúsznak a szezonba.

Nagy Bálint polgármester kérdezte a képviselőket van-e ezzel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök közölte, kicsit nyugtalanítja az, hogy mi van akkor, ha egy teljesen ismeretlen, kezdő vállalkozás valamivel jobb ajánlatot ad a pályázati kiírásra, mint az egyébként már ismert, megbízható, kiszámítható vállalkozás? Úgy vélte, a város szempontjából sokkal megnyugtatóbb lenne, ha ez a cég most mindjárt megkapná. Hozzátette, nem ismeri a kérelmezőket, az üzletükben (ami nagyon tetszett neki) is csak egyszer volt, semmiféle kapcsolata nincs velük. Ennek ellenére azt javasolta a képviselő-testületnek, hogy fogadják el az „A” változatot és költözzenek ők oda át és minél gyorsabban bonyolódjék ez le és legyen rendben ez az üzlet.

Nagy Bálint polgármester megnyugtatóan elmondta, hogy bárkinek lehetősége van pályázni, ahogy eddig is bárkinek lett volna lehetősége jelentkezni erre az ingatlanra. Az elmúlt hónapokban senki nem jelentkezett erre az ingatlanra, kivétel most az érdeklődők. Amennyiben pályázat kerül kiírásra, akkor is be tudják adni, a feltételek nyilvánosak bárki számára, megtalálhatók a honlapon is.

Dósa Zsolt bizottsági elnök kifejtette, hogy kikristályosodni látszik a leendő bérlő, illetve ajánlatot tevő véleménye után, akiket ismeretlenül is az eddigi jó hírnevük alapján tisztel és becsül, megnyugtató, ha ez a 2-2,5 hetes intermezzo nem fogja eltántorítani őket, buzdítja is a kérelmezőket, vegyenek részt ezen a versenytárgyaláson. Felülbírálván önmagát kérte, hogy képviselőtársai is a „B” változatot támogassák. Czuth Zoltán alelnök úrnak, képviselőtársának szeretné elmondani, hogy innentől ebben a teremben, illetve hogyha megszólítják egymást, akkor kérte, hogy a „mutyi” és ehhez rokonértelmű kifejezések, mondatok, amelyekkel itt a teremben nem először dobálóznak, ne hangozzon el, ezzel egymást ne illessék. Visszautalt alelnök úr hozzászólásának kezdetére (törvénytisztelő, illetve törvény betartó). Itt ebben a teremben csak a törvény szellemében lehet dolgozni, bármilyen előterjesztésről véleményt mondani. A környezetében (a második ciklusát tölti ebben a teremben) nem találkozott olyan szavazással, olyan képviselőtárral, aki ne ezt tette volna. Maga is ebben a szellemben dolgozik a városért. Megkérte őket is, tegyék ezt. Ha valaki ebben a teremben vagy a termen kívül olyan dolgot vél felfedezni, amely az előbb képviselő úr által említett dolgokat felveti (ahogyan az előző és a mostani kampányban néha-néha kitekintenek ebbe az irányba), kérte - képviselő úr a KÉVE politikai párt elnöke -, azonnal forduljon a hatóságokhoz, és ne különböző médiákon, fórumokon és egyebeken keresztül az itt ülőket nem megalapozott dolgokat lebegtetve körbevenni. Hogyha ilyen dolog előfordult volna, akkor úgy vélte, hogy Önök lennének az elsők, akik ezt bejelentették volna, de maguk is észrevételeznék, amennyiben törvénytelenég történik. Ha békésen, a városért szeretnének dolgozni, akkor a következő 5 évben ennek a szellemében tegyék a munkájukat.

Czuth Zoltán László képviselő az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy ezt a politikai bohózatot nem először adja elnök úr elő, a „mutyi” szót nem használta, nem tagja a KÉVE pártnak.

Nagy Bálint polgármester közbevetette, hogy maradjanak a napirendnél.

Czuth Zoltán László képviselő hozzászólását azzal folytatta, hogy azt mondta, hogy jómagam a törvényesség híve és ezért javasolta azt a megoldást, a „B” megoldást és ezért tartózkodott a bizottságban és említette elnök úrnak is, hogy a pályázat mellett van és annak a híve, hisz az egy nyílt transzparens helyzetet teremt. Erről volt szó a bizottságban. Többször megkérte és most is megkéri elnök urat, hogy amikor valótlán tényről állít, akkor azt ne tegye, és ne hozzon be egy ilyen politikai bohózatot, mert nem tisztelik meg a testületet, nem tisztelik meg a városlakókat. Nem hozott be ide személyeskedést, kérte elnök urat, hogy ettől tartózkodjon, ha lehet a jövőben.

Molnár Tibor képviselő közölte, nem akart megszólalni, békésen készült arra, hogy szavaz valamelyik javaslat mellett, de valamennyire Dósa elnök úrtól megszólítva érzi magát és érzi a cinizmust a szavaiban. A Kisvárosunkért Érdekvédelmi Egyesület nevében is bent van, hogy egyesület, nem párt.

Nagy Bálint polgármester közbevetette, ő vezeti a képviselő-testületi ülést, elmondhatja mindenkinek a véleményét, mindig, mindenkinek lehetőséget adott és a jövőben is mindig mindenkinek lehetőséget ad erre, csak azt kérte, hogy ezt kulturált formában tegye és a napirendektől, ha nem szükséges, ne rugaszkodjanak el. Tiszteljék meg ezzel ezt a termet, a város dísztermében vannak egy nyilvános ülésen. Kérte mindenkitől, hogy viselkedjen felnőtt ember módjára. Kérdezte, hogy ezen feltételekkel, amik úgy vélte, hogy alapvetően elvárhatóak ebben a teremben is, kíván-e valaki hozzászólni?

Dékány Péter képviselő határozottan visszautasította Dósa elnök úr szavait. Személy szerint őt is megsértette ezekkel a szavakkal, azzal illette őt, hogy itt hazudik, visszautasítja ezeket a szavakat. Kérte, hogy elnök úr kérjen tőle bocsánatot.

Dósa Zsolt bizottsági elnök a napirendhez kapcsolódva, illetve az utolsó szó jogán szeretné elmondani, illetve megkérdezni Dékány úrtól, hogy őt hazugsággal mikor vádolta? Melyik mondat keretében?

Nagy Bálint polgármester közölte, hogy a vitát lezárja, úgy látja, hogy a napirendhez hozzászólás nem érkezett. Figyelembe véve a város érdekét, figyelembe véve az átláthatóságot, elsődlegesen a „B” változatot tette fel szavazásra és javasolta elfogadásra.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot.

10/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Ifjúsági park hasznosítása (Carpodrom Kft. kérelme)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete - az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló 2/2005. (I. 31.) önkormányzati rendelet 2.§ (2) a) bekezdése valamint 4. §-a alapján felkéri a polgármestert a Keszthely 223/16 helyrajzi számú ingatlanon (természetben az Ady és Lovassy utcák, valamint a KRESZ park, tenispályák és a városi edzőterem által határolt kb. 4500 m² nagyságú területen) található 158 m² nagyságú épületegyüttes nyilvánosan meghirdetett pályázat útján történő bérbeadására az alábbi feltételek mellett:

- a) a bérlet időtartama szerződéskötéstől számított 5 év, amely újabb 5 évvel meghosszabbítható, ha bérlő a kötelezettségeit teljesítette és az önkormányzatnak más hasznosítási szándéka nincs;
- b) a fizetendő bérleti díj nettó 150.000,- Ft/hó, összesen 1.800.000,- Ft/év (a jelenleg hatályos jogszabályok szerint a bérbeadás ÁFA mentes), amely összeg tárgyévire vonatkozóan

évente egy részletben, legkésőbb szeptember 30-ig fizetendő (tárgyév: január 1-től december 31-ig terjedő időszak). A bérleti díj az 5 éves határozott időtartam alatt nem emelkedik;

- c) a pályázó által végzett építési és gépészeti felújítás költsége – a bérbeadóval történő egyeztetést követően – a bérleti díj 50 %-áig elszámolható;
- d) a felújítás megtörténtét a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal jogosult ellenőrizni;
- e) a pályázó köteles az épületekhez tartozó, a KRESZ park, tenispályák és a városi edzőterem által határolt kb. 4500 m² nagyságú területet gondozni, beleértve a fűnyírást, fák és cserjék gondozását, hulladék gyűjtését és elszállítását vállalni;
- f) az ingatlanal kapcsolatos közüzemi díjakat pályázó fizeti;
- g) amennyiben bérlő az 5 év határozott időtartam lejártá előtt felmondja a szerződést, nem tarthat igényt a be nem számított felújítási költség megfizetésére.

- 2) Tekintettel arra, hogy a bérbeadásra kerülő ingatlan a Gazdasági Ellátó Szervezet Keszthely (továbbiakban: GESZ) feladatellátását szolgáló vagyoni körbe tartozik, a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert - az 1) pontban foglalt feltételekkel történő - a nyertes pályázó, az önkormányzat és a GESZ között megkötésre kerülő háromoldalú bérleti szerződés megkötésére.

Határidő: tájékoztatásra: 2020. február 1.

bérbeadásra: folyamatos

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Tóth Eszter közigazgatási osztályvezető)

Gachályi András Gazdasági Ellátó Szervezet Keszthely intézményvezetője

11. A keszthelyi Szakképzési Alapítvány kérelme

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

11/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A keszthelyi Szakképzési Alapítvány kérelme” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szakképzési Alapítvány (8360 Keszthely, Gagarin u. 2-4.) által a TOP-7.1.1-16-2017-00122-2 azonosítószámú „Játszóterek, játszóházak, szabadidőparkok fejlesztése, illetve a szabadidő hasznos eltöltését elősegítő kisközösségi nyitott terek fejlesztése” című pályázati konstrukció keretében „Közösségi nyitott tér” címmel benyújtandó pályázatot – önkormányzati forrás biztosítása nélkül – támogatja.
2. A képviselő-testület az 1. pont szerinti projekttel érintett Keszthely 1495/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan tekintetében tudomásul veszi azt, hogy a használatbavételi engedély után a létrejövő építmény a Szakképzési Alapítvány tulajdonába kerül, "közösségi tér" néven önálló ingatlanként az ingatlan-nyilvántartásban kiemelésre kerül. Minderre figyelemmel a képviselő-testület hozzájárul az

előterjesztésben leírt infrastrukturális fejlesztés pályázó általi aktiválásához, továbbá a fejlesztés céljára az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 27.) önkormányzat rendelet 23.§ (3) bekezdése alapján közérdekű kötelezettség vállalásra tekintettel térítésmentesen biztosítja az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti helyszínrajzon megjelölt földterületi ingatlanrész rendelkezésre állását legalább a pályázat kötelező fenntartási időszakában.

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert jelen határozat szerinti hozzájáruló tulajdonosi nyilatkozat kiadására, a Keszthely 1495/3 hrsz-ú ingatlanok az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti helyszínrajzon megjelölt részére vonatkozó földhasználati szerződés megkötésére, továbbá a mindezekhez esetlegesen szükséges további dokumentumok aláírására azzal, hogy jelen döntésben foglaltakhoz kapcsolódóan felmerülő valamennyi költség a kérelmezőt terheli.
4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről - annak megküldésével egyidejűleg - kérelmezőt, valamint a Zalaegerszegi Szakképzési Centrumot, mint vagyonkezelőt tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra 2020. január 31.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető
Tóth Eszter osztályvezető)

12. Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság ügyei

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester jelezte, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága technikai módosítását befogadja, majd elsőként a bizottsági elnököket kérte fel hozzászólásra.

Dr. Ifi Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a keszthelyi értéktár 2014-ben alakult, abban az évben 10, a következő évben 15, 2016-ban 3, 2017-2018-ban 4-4 és 2019-ben mindössze 2 értéket javasolt a képviselő-testület vagy a lakosság. Meggyőződése, hogy ebben a városban sokkal több érték van, amire fel kellene hívni a testületnek és a lakosságnak is a figyelmet. Bízott mindenkit, hogy gondolják át, amiről úgy érzik, hogy komoly értéke a városnak, azt javasolják be és kezeljék úgy ezt az értéktárat, hogy ez tényleg ismert legyen, legyen sajtója, hogy az idegenek is láthatnák, hogy milyen értékek vannak Keszthelyen és esetleg turisztikai szempontból is fontos lenne, hogy ezeket akár látogatni lehessen. Mindenképpen arra kért mindenkit, hogy ezt az értéktár kérdést vegyék egy kicsit „komolyabban”.

Nagy Bálint polgármester egyetértett Ifi elnök úr által elmondottakkal, az elődeiknek hála számos olyan érték (akár természeti, akár épített, akár kulturális) van, amire büszkének kell lenniük. Úgy vélte, hogy ebben a bizottságban és az alapítványban is az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről is képviseltetve van az önkormányzat és emellett olyan intézményvezetőt és szakembert delegálnak a javaslat alapján ebbe a bizottságba, akik már az elmúlt hosszú évek munkássága alapján bizonyítottak, hogy jó kezekben lesznek az Értéktár Bizottság ezirányú ügyei. Egyéb hozzászólási igény hiányában az első határozati javaslatot - a befogadott módosítással együtt - tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

12/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság ügyei” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. február 1. napjától a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagjainak választja

- Csótár András Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Emberi Erőforrások Bizottságának elnökét (elnök),
- Csengei Ágotát, a Goldmark Károly Művelődési Központ igazgatóját (tag), valamint
- Regényiné Király Évát, az Újkori Középiskolás Helikoni Ünnepek Alapítvány Kuratóriumának tagját (tag).

A 328/2013. (X. 31.) számú határozat egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak, jelen határozat annak elválaszthatatlan részét képezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

13/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság ügyei” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság 2019. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2020. február 1.

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

13. Fogászati ügyeleti ellátás biztosítása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

14/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Fogászati ügyeleti ellátás biztosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fogászati ügyeleti ellátás biztosítására változatlan feltételek mellett 2020. március 1. napjától az Allfordent Kft.-vel (8360 Keszthely, Kossuth L. u 7.-9., ügyvezető: Bödő Zoltán) közvetlenül köt feladat-ellátási szerződést határozatlan időre. A képviselő-testület az ügyelet működtetésére havi bruttó 200 eFt összeget biztosít.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a feladatellátás biztosításához szükséges bruttó havi 200 eFt/hó összeget az önkormányzat 2020. évi költségvetésébe tervezze be.
3. A képviselő-testület felhatalmazza Keszthely Város Önkormányzata Alapellátási Intézete (8360 Keszthely, Sopron u. 2.) vezetőjét, hogy a fogászati ügyeleti ellátás biztosítására kötött szerződését az önkormányzat által kötött feladat-ellátási szerződés hatályba lépésével egyidejűleg közös megegyezéssel megszüntesse.
4. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására, továbbá felkéri, hogy a döntésről az intézetvezetőt és az Allfordent Kft. ügyvezetőjét a határozat megküldésével egyidejűleg tájékoztassa, valamint a 1-3. pontban foglaltakhoz szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2020. február 29.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető)
(Tóth Eszter közigazdasági osztályvezető)

14. Alapító okiratok módosítása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester kiegészítésül elmondta, hogy a tegnapelőtti bizottsági ülések óta jegyző asszony jelezte, hogy a MÁK előzetes véleménye megérkezett (a kiegészítés a honlapra feltöltésre került) és ennek megfelelően teszi majd fel a határozati javaslatokat elfogadásra. Felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette az első határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

15/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Alapító okiratok módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Goldmark Károly Művelődési Központ alapító okiratát az I. MELLÉKLET szerint módosítja.
- 2.) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.
- 3.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okiratnak az intézményvezető, valamint a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóság Államháztartási Iroda (8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.) részére történő jogszabály szerinti megküldéséről.

- 4.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a formai okból kért, illetve nem az alapító okirat tartalmára vonatkozó hiánypótlásnak eleget tegyen.
5.) A képviselő-testület a 298/2019. (XI.28.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2020. február 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

16/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „**Alapító okiratok módosítása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Fejér György Városi Könyvtár alapító okiratát a II. MELLÉKLET szerint módosítja.
- 2.) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.
- 3.) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okiratnak az intézményvezető, valamint a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóság Államháztartási Iroda (8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.) részére történő jogszabály szerinti megküldéséről.
- 4.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a formai okból kért, illetve nem az alapító okirat tartalmára vonatkozó hiánypótlásnak eleget tegyen.
- 5.) A képviselő-testület a 299/2019. (XI.28.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2020. február 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

15. A 330/2019. (XII. 12.) számú képviselő-testületi határozat módosítása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

17/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „**A 330/2019.(XII.12.) számú képviselő-testületi határozat módosítása**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthelyi Turisztikai Egyesület kérelme tárgyában hozott 330/2019.(XII.12.) számú határozat 1. pontjában meghatározott

helyrajzi számot 4507/11 hrsz-ra módosítja, mivel a pályázat megvalósítására a Keszthely 4507/11 hrsz-ú területen kerül sor.

2. A 330/2019. (XII.12.) számú képviselő-testületi határozat egyéb pontjai és rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. Jelen határozat a 330/2019. (XII.12.) számú határozat elválaszthatatlan részét képezi.
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről - annak megküldésével egyidejűleg - a Keszthelyi Turisztikai Egyesület vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

(Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető)

16. Építésügyi igazgatási feladatok átadásával kapcsolatos intézkedések

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester elsőként jegyző asszonynak adta meg a szót, aki a bizottsági ülések után folytatott egyeztetéseket a kormányhivatal főigazgatójával.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző jelezte, hogy kedden egyeztetett főigazgató úrral és ehhez kapcsolódóan annyi pontosítást szeretne tenni az előterjesztésben foglaltakhoz képest, hogy a Kormányhivatal a 3 kollégát és a negyedik üres státuszt is átveszi, ezért részükről üres státusz megszüntetésére nem kerül sor. Ezt egyébként a határozati javaslat kezeli (4 fővel csökken a Polgármesteri Hivatal létszáma). Ezt követően főigazgató úr arról tett egy olyan javaslatot - ha van rá lehetőség -, hogy a határozati javaslatba kerüljön beépítésre és elfogadásra az a félmondatos kiegészítés, hogy a képviselő-testület a polgármester urat nemcsak a megállapodás aláírására, hanem az abban foglalt ingóságok átadás-átvételére vonatkozó vagyonekezelési szerződés aláírására is felhatalmazza. Ez azt jelenti, hogy a jogszabály szerint erre várhatóan június környékén kerül sor, itt csak és kizárólag arról van szó, hogy ingatlan, gépjármű átadására nem kerül sor, csak a munkavégzéshez kapcsolódó számítógépek, nyomtatók, fényképezőgépek, távolságmérő és a számítógéphez kapcsolódó eszközök átadására kerül sor. Úgy vélte, hogy a képviselő-testület ehhez természetesen hozzá tud járulni. Kérte polgármester urat, hogy fogadja be az alábbi javaslatot, mely a határozati javaslat 1. pontját egészítené ki azzal, hogy „... igazgatási feladatainak átadására szolgáló megállapodás és az abban foglalt, átadásra kerülő eszközök, ingóságok használatára vonatkozó vagyonekezelési szerződés aláírására”.

Nagy Bálint polgármester közölte, természetesen befogadja a kiegészítést. A megállapodást holnapi határidővel kell jogszabály szerint minden polgármesternek az illetékes kormányhivatal vezetőjével aláírni. Elsőként a bizottsági elnököket, majd a képviselőket kérte fel a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra.

Czuth Zoltán László képviselő kiegészítésként, pontosításként kérte, hogy az ingóságokat, átadásra kerülő eszközöket konkrétan, leltár mellett nevezzék meg.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző közölte, hogy ez már most is benne van abban a megállapodásban, amit polgármester úr ír alá a Kormány megbízott asszonnyal. Természetesen ezt így fogják kezelni.

Dékány Péter képviselő utalt arra, hogy az előterjesztésben 3 fő átadása szerepel, a határozatban pedig 4 fő van. Ez az egy fő hol van?

Nagy Bálint polgármester elmondta, hogy már évek óta 4 státusz van betervezve ezeknek a feladatoknak az elvégzésére, de az elmúlt év során is csak 3 státusz volt betöltött, a plusz egy státuszra nem volt jelentkező, nem tudták betölteni a korábbi önkormányzati ciklusban sem. Emiatt van ott egy üres státusz, amit erre a feladatkörre lehetne betölteni. A Kormányhivataltól azt a tájékoztatást kapták, hogy erre a státuszra is igényt tartanak, bízik benne, hogy ők be fogják tudni tölteni, ezért ténylegesen 3 kollégáról, de 4 státuszról van szó. További kérdés, észrevétel hiányában a befogadott módosítással együtt tette fel a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

18/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „Építésügyi igazgatási feladatok átadásával kapcsolatos intézkedések” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében az egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvény alapján felhatalmazza a polgármestert a 2020. március 1. napjától a jegyző építésügyi igazgatási feladatainak átadására szolgáló megállapodás és az abban foglalt, átadásra kerülő eszközök, ingóságok használatára vonatkozó vagyonekezelési szerződés aláírására, valamint az ezzel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.
2. A képviselő-testület a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal létszámát 2020. március 1. napjától 58 főről 4 fővel csökkentve – 54 főben állapítja meg.
3. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását terjessze a képviselő-testület 2020. márciusi soros ülésére.
4. A képviselő-testület továbbá felkéri a jegyzőt az átadással kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: 1. pontra: 2020. január 31., illetve folyamatos
3. pontra: 2020. március 27.
4. pontra: 2020. február 28.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető)

S1. Az Összefogás Keszthelyért Egyesület kérelme

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester visszautalt az ülés elején, a napirend sürgősséggel történő megtárgyalásának indokára. Elmondta, hogy tegnap érkezett meg hivatalosan, írásban a kérelem, melyben az Egyesület vezetése azt kérte, hogy ezzel az elszámolással várják meg a pályázat végét, kérték, hogy ott tudjanak tételesen elszámolni vele. Telefonos egyeztetés alapján ennek az az oka, hogy ez egy CLLD elnevezésű, területi operatív programos pályázat. Ennek köszönhetően kezdték meg azt az előkészítő munkát az elmúlt kb. 1,5 évben, melynek során a következő 1 évben Keszthely szinte összes játszótérét meg tudják újítani, új közösségi tereket tudnak létrehozni, az

ún. Erzsébet liget felújítása is meg tud valósulni. Erre a pályázatra bárki (civil szervezet, vállalkozás, önkormányzat, állami szervezet is) pályázhat és ezeken a szervezeteken keresztül kb. 340 mFt-os keretet tudnak felosztani, 6 mFt támogatás mellett 340 mFt - bárki számára ingyenesen elérhető - beruházással és attrakcióval tud gyarapodni a város. Emiatt javasolta elfogadásra a napirendi pontot. Felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette a határozati javaslatot szavazásra.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot.

19/2020. (I. 30.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Az Összefogás Keszthelyért Egyesület kérelme” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 18/2014. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 6.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján az Összefogás Keszthelyért Egyesületnek (8360 Keszthely, Kastély u. 1., képviseli: Pálincás Róbert elnök) a 131/2018. (V.23.) számú határozat alapján az önkormányzat 2018. évi költségvetése általános tartaléka terhére az Egyesület számára biztosított 6.000 eFt, azaz hatmillió forint összegű vissza nem térítendő támogatás elszámolási határidejének módosítására irányuló kérelmét támogatja. A képviselő-testület az elszámolási határidőt 2021. október 31. napjára módosítja azzal, hogy ezen időpontig az Egyesület - a TOP-7.1.1-16-2017-00122 azonosítószámú pályázat keretében el nem számolható, azzal összefüggésben igazoltan keletkezett - 2018., 2019., 2020. és 2021. évi működési költségeiről köteles tételesen elszámolni Keszthely Város Önkormányzata felé.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert az érintettek tájékoztatására, továbbá a pénzeszköz-átadási megállapodás 1. pontban meghatározottak szerinti módosítására.

Határidő: 2020. február 10.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester további nyilvános napirendek hiányában a képviselő-testület nyílt ülését 11.40 órakor bezárta, majd a zárt ülés megkezdéséig 15 perc szünetet rendelt el.


Nagy Bálint
polgármester




Dr. Gábor Hajnalka
jegyző

Tisztelt polgármester úr, jegyző asszony, képviselő testület!

1. 2019. szeptember 26 óta nincsenek feltöltve az Önkormányzat honlapjára a testületi és bizottsági ülések jegyzőkönyvei.

2. Fogadó órán több városlakó jelezte, hogy a Balaton parti nyilvános illemhely nem üzemel. Ezt magam is ellenőriztem és a megkérdezett turisták is hiányolták. Az épület látszólag fűthető /van gázcső/, továbbá a tábla szerint kamerával megfigyelt terület. Többen szóvá tették, hogy igényelnék a belvárosban is az illemhelyet. Ez sajnos hosszú évek óta megoldatlan probléma, és rontja a város megítélését. Javaslom az egész város területén felmérni, megtervezni a városképbe illő, igényes, ingyenes nyilvános WC-eket.

Amíg ennek megvalósítása tart, javaslom:

-A város tulajdonában lévő közintézmények illemhelyeit tegyük nyilvánossá, megfelelően kitáblázva.

-A vendéglátó egységek üzemeltetési engedélyét kösse a hatóság ingyenes, nyilvános WC használathoz.

3. Tisztelt Polgármester Úr!

Ön folyamatosan annak ad hangot, hogy nincs helye a politizálásnak, közösen kell dolgoznunk. Ennek ellenére a kerületemet érintő 2019. december 16-án a Helikon Egyesülettel az Erzsébet Liget fejlesztésével kapcsolatos egyeztetésre, szerződés aláírására nem kaptam meghívót. Csak remélni merem, hogy más hasonló – az én munkámat érintő, de tudomásomra sem jutott esemény nem történt. Felhívom szíves figyelmét, hogy a későbbiekben hasonló jogszerűtlen mulasztás ne forduljon elő. Szeretném feladatomat a választók felé tett ígéreteimnek megfelelően, teljes körűen, lelkiismeretesen végezni, mint ahogy lehetőségeimhez mérten tettem eddig is. Szeretném képviselő társaimat tájékoztatni, hogy több javaslatot is benyújtottam polgármester úr felé, így pl. az éghajlati változással kapcsolatos beadvány, 6 év alatti gyermekek nem kötelező védőoltásának támogatása, vagy a Keszthelyi Új köztemető illetve a Városi strand méltó elnevezése.

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a KÉVE képviselő társaim is nyitott szemmel járva teszik dolgukat, ha azok nem is kerülnek a testület elé. Így pld. a kórház buszmegállóban élő hajléktalan elhelyezésének intézése, vagy a skála köz közvilágítási probléma megoldása jótékonyági ételosztás stb.

Szeretnék kicsinyes politikai csatározások helyett konstruktív szakmai együttgondolkodással a város fejlődését szolgáló munkát végezni.

Dokány P. I.,